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Сучасні умови функціонування та розвитку підприємства неможливі без 
впровадження інноваційної політики до його діяльності, яка повинна забезпечити йому 
конкурентоспроможність як на внутрішньому, так і на зовнішньому ринку. Питання 
інноваційного розвитку підприємства розглядали багато вчених, починаючі від А. Сміта до 
авторів сучасного періоду. За концептуальними підходами їх погляди можна поділити на 
чотири групи: інституційний, інтеграційний, факторний та діяльнісний підходи.

Серед останніх авторів можна виокремити позицію І. Прилуцької, яка характеризує 
інноваційну діяльність підприємства як цілеспрямований пошук неусвідомлених потреб та 
створення виробництва і реалізації нової продукції інвестиційного та кінцевого споживання, 
або задоволення існуючих потреб шляхом створення кращих за своїми властивостями 
продуктів чи поліпшення процесів [1, c. 27]. 

Відповідно до Закону України «Про інноваційну діяльність», інноваційна діяльність –
це діяльність підприємства, спрямована на використання і комерціалізацію результатів 
наукових досліджень та розробок і зумовлює випуск на ринок нових конкурентоспроможних 
товарі і послуг» [2].

Одним із важливих питань впровадження інноваційної концепції розвитку 
підприємства є визначення можливості фінансування цих проектів. Процес фінансування 
інноваційної діяльності повинен відповідати наступним принципам:

— орієнтація на ефективне застосування  новітніх розробок;
— логічність та правове забезпечення процесу впровадження нововведень;
— комплексний підхід до впровадження і використання інновацій;
— багатоваріантність джерел фінансування та їх оптимізація.
Джерелами фінансування інноваційної діяльності, відповідно до Закону України «Про 

інноваційну діяльність», можуть бути:
— кошти державного і місцевого бюджету;
— власні кошти фінансових організацій;
— власні кошти підприємств: прибуток, амортизаційні відрахування,статутний 

капітал;
— кредити;
— гранти іноземних організацій;
— тимчасова кредиторська заборгованість. 
Розглянемо сучасні можливості використання вищезазначених джерел для 

впровадження інновацій на підприємствах м'ясопереробної галузі. Для отримання коштів 
Державного бюджету необхідні розроблені програми підтримки переробних підприємств 
агропромислового комплексу, але в умовах всебічної кризи цих програм не існує. Це також 
впливає і на інші фінансові організації, які відчувають значні ризики вкладання коштів в 
науку і наукові розробки в зв’язку з невизначеності державної політиці по відношенню до 
бізнесу у довгостроковому періоді. Кредитні ресурси зараз дуже дорогі, а рівень 
рентабельності діяльності м’ясопереробних підприємств значно зменшився  протягом 
останніх років. Це сталося через значне зниження купівельної спроможності населення. 
Підприємства, реагуючи на попит, повинні корегувати структуру виробництва продукції. 
Наразі, це відбувається шляхом зменшення питомої ваги м'ясо-ковбасної продукції вищих 
сортів і збільшенням виробництва варених та варено-копчених ковбас, навіть першого сорту, 
що відбивається на загальній рентабельності. Адже рентабельність цих видів продукції 
значно менше за продукцію вищих сортів. 

Виходячи з фінансових і виробничих можливостей підприємств м'ясопереробної 
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галузі України, в якої до 70 відсотків підприємств збиткових, джерела фінансування 
інноваційного розвитку мають обмежений характер.

Амортизаційні відрахування, як правило, використовуються не за прямим 
призначенням, тобто не на науково-технічний розвиток, а для поповнення оборотних коштів. 
Керівництво підприємств можна зрозуміти, бо в сучасних умовах брак оборотних коштів 
відчувають на себе майже всі підприємства через недосконалість системи розрахунків між 
постачальниками та покупцями, а також інфляційні процесу, що відбуваються в економіці. 
Тому пропонується повернутись до створення інноваційного фонду, який не можливо було б 
використовувати на інші цілі, ніж за призначенням. Також пропонується частину прибутку, 
яку підприємства використали на інноваційні заходи, звільняти від оподаткування та вести 
облік цих коштів на окремому рахунку, цілеспрямованість використання яких можливо 
контролювати.
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Одним із вагомих комплексів агропромислового господарства є виноградарство і 
виноробство. Ця галузь завжди була й залишається важливою бюджетоутворювальною скла-
довою економіки. Аналіз виноробної галузі дозволив виділити ряд проблем, що мають 
негативний вплив на сучасне виноградарство:

1. Сировинні − тенденції останніх років вказують на поступове зменшення насаджень 
і долі столового винограду в загальному виробництві. 

2. Економічні − недостатнє інвестування, скорочення державних дотацій, зменшення 
експорту виноробної продукції, скорочення попиту у зв`язку зі зниженням рівня життя 
населення, високий рівень нелегальної алкогольної продукції, що знаходиться на ринку.

3. Правові − як недосконалої законодавчої та нормативно-правової бази.
4. Техніко-технологічні – недостатнє забезпечення виноградників засобами захисту та 

здобрення, засобами механізації обробки, застарілі технології виробництва, неповне 
використання потужностей виноробних підприємств тощо.

5. Експортно-імпортні – низький рівень експорту продукції, значні обсяги імпорту 
виноматеріалів та винопродукції тощо. 

В Україні невирішеним до кінця залишаються питання з виноградниками, які 
потребують значного оновлення та якісного догляду. Аналіз ринку вина показав, що не 
зважаючи на потенціал українських виробників, ринок наповнений імпортними винами, які 
зайняли стійкі позиції. У зв’язку з їх доступністю та активним маркетингом попит на 
імпортні вина достатньо великий. Українським виробникам доводиться боротися за кожного 
покупця пропонуючи як високу якість так і привабливу ціну. Однак, не зважаючи на це, 
завдяки політики України експорт набирає обороти, а імпорт вин в Україну скорочує свої
темпи.

Напрямів підвищення конкурентоспроможності виноробних підприємств та галузі 
багато, але перш за все без допомоги з боку державного регулювання дії вітчизняних 
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18 – 21 квітня 2017 р.
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